
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º       DE 2008 
(Da Senhora Rebecca Garcia) 

  

Solicita ao Ministro da 
Saúde, Sr. José Gomes Temporão, 
informações referentes à 
campanha de combate à 
hanseníase. 

Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na 
forma dos Artigos 115 e 116 do Regimento Interno, que sejam solicitadas informações 
ao Ministro da Saúde, Sr. José Gomes Temporão, referentes à campanha de combate à 
hanseníase. 

JUSTIFICATIVA 

De acordo com notícias veiculadas nos grandes meios de comunicação brasileira, 
começa nesta semana e vai até o dia 20 de julho a campanha de combate à hanseníase 
nas televisões, rádios e jornais. Segundo o Ministério da Saúde, o objetivo é orientar a 
população a procurar os serviços de saúde assim que surjam os primeiros sintomas da 
doença, principalmente entre os adolescentes com menos de 15 anos de idade.  

Pesquisas mostram que adultos sem diagnóstico estão transmitindo a doença para 
as crianças e adolescentes. Por isso, o foco da campanha será nos jovens. O contágio se 
dá por via respiratória, ou seja, a pessoa infectada libera o micróbio no ar ao tossir ou 
espirrar.  

A hanseníase é uma doença silenciosa, que fica incubada por anos, e, por isso, a 
população inicia o tratamento de forma tardia. A meta do governo é reduzir, até 2011, 
em 10% os registros entre os menores de 15 anos.  

O tratamento da doença é feito por via oral, com remédios disponíveis no Sistema 
Único de Saúdes (SUS), sem necessidade de internação. No entanto, ele não pode ser 
interrompido. Dados do Ministério mostram que 15 mil postos de saúde do país estão 
preparados para diagnosticar e tratar a hanseníase.  

 

 Diante do exposto solicito ao Ministro da Saúde, Sr. José Gomes Temporão, as 
seguintes informações: 

 

 

1) Nesta campanha de combate à hanseníase, qual a meta do governo para 

o Estado do Amazonas? 

 

2) Quais os principais sintomas da doença? 

 

 

 

3) Quantos casos são notificados no Amazonas por ano? 

 



 

 

 

4) Quantos postos estão preparados para receber pessoas infectadas no 

Amazonas, quais são e onde ficam? 

 

 

Sala de Sessões, 08 de julho de 2008 

 

 

REBECCA GARCIA 

Deputada Federal PP/AM 

 

 

 

 


